

Букет цветов и праздничная песня от малышей

9 мая – великий и светлый праздник. Важно не забывать о подвигах наших воинов – защитников, отстоявших мир

в жестокой войне. Наверняка, в каждой семье хранятся старые фотографии бабушек и дедушек военной поры, пот-

репанные фронтовые письма-«треугольники». Очень важно передать подрастающему поколению традицию памяти и благодарности за мирное время.

В детском саду «Ромашка» прошли утренники, посвященные Дню Победы. Ребята старшей и средней групп вместе с воспитателями подготовили небольшой концерт для своих родителей. Малыши спели известные военные песни, прочитали трогательные стихи и исполнили танец. Мальчики и девочки смогли стать разведчиками и летчиками, проходя полосу препятствий и освобождая города от захватчика. Изюминкой концертной программы стал импровизированный медпункт. Девочки, которые исполнили роль санитарок, с особой аккуратностью перевязывали раненных бойцов. Также гости почтили память погибших минутой молчания.

В преддверии Дня Победы



в детском саду «Радуга» прошёл праздничный утренник. Воспитанники старшей и подготовительной групп показали для почётных гостей – членов Пеновской ветеранской организации и любимых бабушек и дедушек, замечательный мини-концерт с песнями и стихами, посвящёнными Великой Отечественной войне и Дню Победы.

И, конечно, не обошлось без праздничного мероприятия без весёлых игр и танцевальных номеров. И если в играх, на время представив себя военными

разведчиками, приняли участие только малыши, то на танец были приглашены и взрослые. Вместе с ребятами они водили хоровод и выполняли несложные танцевальные па.

Но, пожалуй, самым трогательным моментом утренника стало вручение гостям самодельных праздничных открыток и весенних цветов. В завершение праздника председатель Пеновского совета ветеранов В. П. Голубев поблагодарил ребят за душевный приём и поздравил их с наступающим праздником.

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

Свеча горела на ветру...

В канун Дня Великой Победы Пеновская центральная библиотека традиционно провела акцию «Свеча памяти». У стелы на месте гибели нашей землячки, партизанки Лизы Чайкиной собрались те, кому небезразличны такие понятия, как патриотизм, долг, честь, Отчизна, память.

В лучах заходящего солнца трепетали на тихом вечернем ветру бумажные журавлики и огоньки зажженных свечей. Полукругом выстроившиеся взрослые и дети внимательно слушали ведущую, библиографа Ольгу Попову, вместе с ко-

торой мысленно перенеслись в далекий первый день Великой Отечественной войны, а затем – через годы военных испытаний, отчаяния, отваги и мужества – в победный май сорок пятого... Близко к сердцу восприняли стихи о военной поре, прочитанные юнармейцами.

Почтили минутой молчания память погибших защитников Родины, тех, кто внес свой достойный вклад в дело Великой Победы, но не дождался сегодняшнего дня. Возложили цветы к стеле...

Валентина НИКАНОРОВА,
фото автора



В память о павших

В преддверии великого праздника Дня Победы, в память о павших в годы Великой Отечественной войны Пеновская детская библиотека провела акцию «Свеча памяти». К ней присоединились ученики 3-4 классов Пеновской средней школы имени Е. И. Чайкиной.

На улице Лесная у памятника пеновцам, погибшим в войну, ребята услышали рассказ о первых минутах Великой Отечественной, о детях, волею судьбы попавших на фронт. Затем были зажжены свечи, прочитаны стихи о войне, возложены цветы к памятнику. Память тех, кто погиб на войне, школьники почтили минутой молчания.

Светлана Михайлова,
заведующая
Пеновской детской
библиотек

